

美军网络司令部升级为最高级别团结作战司令部-

直达 威尼斯人55238老牌 娱乐城! 注册送额度可提!

2017 08 22



声明表现, 为配合此次升级, 美国国防部正在评估将网络司令部从美国国家宁静局分散出去的可能性。

升级后, 网络司令部将与原上级单元战略司令部“平起平坐”, 均为美军最高级此外团结作战司令部。美军现有9个团结作战司令部, 其中六个按战区划分, 三个以职能划分。网络司令部有望成为第四个根据职能划分的团结作战司令部。

特朗普当天在一份声明中表现, 升级后, 网络司令部将进一步强化美国的网络宁静, 提升国防能力。同时, 网络司令部也将增强与盟友及同伴国家的互助, 对全球网络宁静威胁做出快速反映。特朗普称, 该司令部的升级显示出美国应对网络威胁的刻意。此次升级将有助于精简内部治理, 提升效率。该司令部将获得响应的权限和足够的资金保障。

美军网络司令部建立于2009年, 隶属于美军战略司令部。网络司令部此前一直由美国国安局直接向导。美国国安局局长迈克尔·罗杰斯水师上将兼任网络司令部指挥官。

据美联社报道, 升级后的网络司令部将更专注于提防和停止来自外国军方、恐怖组织的网络攻击。美防长马蒂斯近期将向特朗普推荐一名四星上将担任该司令部的新任指挥官。预计到2018年9月尾, 网络司令部内将有133个行动组, 职员凌驾6200人。(完)

中新社华盛顿8月18日电 (记者 刁海洋)美国总统特朗普18日宣布, 他决议将美军网络司令部升级为最高级此外团结作战司令部。

观致3五门版出自与观致3轿车相同的模块化平台。

。与陈山分校隔着水库相对的那龙自然村有300多人, 其中到北岸陈山分校就读的有22名学生。当地干部透露, 实际上藤县政府曾投资230多万元建设了环水库乡村公路, 其中那龙自然村至陈山分校有4公里左右的乡村公路相通,

当前文章: <http://www.birogrenciklasigi.com/zuoo.pdf?su2tf20282>

发布时间: 2017-08-22 03:07:57

[拉斯维加斯威尼斯人酒店电话](#) [威尼斯人娱乐场-欢迎您](#) [威尼斯人赌场网站](#) [威尼斯人-在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人开户送108](#) [新威尼斯人网站](#) [澳门威尼斯人附近超市](#) [威尼斯人-在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人160](#) [威尼斯人-在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#)